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A 210 mm

Piedistallo | Stand | Socle | Sockel

Modello | Type
Modèle | Modell

Lunghezza | Lenght
Longueur | Länge

Profondità | Depth
Profondeur | Tiefe

Altezza | Height
Hauteur | Höhe

Peso | Weight
Poids | Gewicht

56 kg66 cm79 cm86 cmB3

76 kg100 cm73 cm70 cm
Piedistallo | Stand
Socle | Sockel

58x58x78h - 45 kg 

B 270 mm

C 210 mm

D 460 mm

E 405 mm

F 550 mm

G 805 mm

H 670 mm

I

L

700 mm

65 mm

VOLANO B3

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

Capacità di taglio circolare | Capacity (circle)
Capacité (cercle) | Leistung (Kreis)

210 mm

270x210 mmCapacità di taglio rettangolare | Capacity (rectangle)
Capacité (rectangle) | Leistung (Rechteck)

0 - 1,5 mmSpessore taglio | Cut thickness
Epaisser de coupe | Schnittbreite

300 mmø Lama | ø Blade | ø Lame | ø Messer

46 kgPeso netto | Net weight | Poids net | Nettogewicht
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